720 BB (WA BBRHREMAEE) 2024 R =8 =1KE*%
PSS EER

— EFEE: AL 8 N, BAES 4y, 340 57, ER/DEL A USRS, RE TR E

2= 1 2 3 4 5 6 7 8

BER C D B A C D B B

8. W |PF|=m|PF|=n, i %t £k 4 5 LRI [m—n=2a @, 7€ ARpE, ', W& 5% 53

4c* =m* +n* —2mn-cos LEPF, , ..4c =m’ +n’ —gmn @ &1L - 2(m2 +n2):(3a)2 +(2,;-)2 1

2 9 : 4 ? 2 1 By PA
am-+n%:"; ‘' ®, HODO A m=_@+d @, 7O O R A #
Zzwr;w_g%fﬂﬂ,Mﬁﬁﬂﬁz%i;lmﬁaw%ﬂw%ﬂ:¢hL%ﬁ%ﬁﬁ

Hxt2y=0.

. ERRE: AEEL 3 N, BNE 64y, 18 4. fER/ NI REETIT, BRI ESEEER.

AEIERTEIE 6 4, AR B EA ST, IR 0 4.

a5 9 10 11

4c

ER BC ACD ABD

. ARmHA+p=10f, SPELEDB L, HDBIEF, Vi e =Vy per NEMHE, A IEH.
L 1 . - s gy
BﬁIm%ﬂ:!IZEEﬂL, P REE DB R, BRIEVI#HE P- ABCD E‘]%%fiﬁﬁ’ﬂ#{f}’ﬂz,
AT 7, B EH.
C kT s P 7255 DB BD KNS, WZB 4D B il F, PRI RN,

.-.{PF|+|PE|=|PF§|+PE|2|F,E:§ .'.|PF+|PE+|FE2§+§, C #1%.

PF|=|PF,

’

D i35 AP:% » X P AEFETE DB BD RILAER, o i P BN R A NERA, ﬂé%t’dﬂg
i) 2R 1 # F i DBBD B B fEAE E DBBD It E K E R, NE CHa),

f= (%J —[\/25} =1, ZEAZLLBD B rOAE, 42N 1 8RR —# (EE%[@J%JD,

mmm&%g,nmm.

720 ZRIERE (WL BRHEEIT AT 2024 JEm =8 =% H¥SHEER F1 W X5 W



12.

14.

16.

WEB: 833 /N8, &3S, 15 5.
3; 13. 180; 14. [i,l}

K%ﬁﬁﬂtj’g(,?ax—lnx)(Zax—(xz —x+1)) <0,
Blinx<2ax<x*-x+1, BIEEEH, k<2a<k,

Hehk, At E A S y=Inx I ELZ, & Rt A

1
B y=x-x+1HUIMHEHLE, %?%kl:;,kz:l .

E&lszasl, Sail.
e 2

2
FRERR: AL S /NG, 377 5. ERS TR, EHIEEREGF DR,

. (13 43) fif:

(1) HBZa,=2a,+12a,=2a+12d=a,+1O............ oot e,

& =gy, =508 +d) =o{a A S @ =280, g L conrrnns N anrossssansssnsnsssmsnsen

HO@A R @, =L d =2 e oo e e e el b e s ves e ins cneves ses e
Fibha, =14+ (n=1)-2=20—1 .. ..o e e

a, +da 'R
(29 g g e +a :—(  + 3.1

2n-1 2
(154D fi#t:
(1) BBDWIR A M, EAM, CM,

M AB=AD=BC=BD, G[f&BD 1AM , BDLCM, .. .. e

XEN gmncM =M AM CM c FHACM ,

FELCL BD L SHACM 5 v oo oo oo e e e e e e e e e e e e e,

FA AC < FHACM ,

FRBAAC LBD oo 2 5
(2) HiE1:

KA BD =23, FFLLAM =CM =1,

X AC =3, BTUA zaMC =120",

i (1) B[94 BD | “FIiACM , Frbd“FIEiBCD 1 “FHACM ,

fEAH L CM 3ZCM K& T A H, W AH | “FRIBCDHAH =
¥ B B ACD IBEB A A,

1 1 J3

gSAACD h= ESABCD 7

;
2y Y 25

h= .
2V 2
W B4k 4B 5Fifi ACD FTpifi 0

o . o) W VA AU

DR
249

1%
6 4

2 45

2-5F

2

720 BRIE GINTH BEHEETAKED 2024 B =8 =Kt H¥SEER B2 A £ 5 I



17. (1543 fi#:
(1) K&, R=1, P/=1x04=04, P, =04x04+06x06=052...............
WEZE P, =04P,_,+06(1-P, ) =— ;Pn_]+%,
1
B P——=——
L SLibE > (B — 2)
ﬁﬁu{p __} DR -1 = DNHTL - L WA S,
1 G
H ——:—.-—”-‘, Pl SRR el e el
PP, =) h=m iyl 5)
(3) X= 200300

220 ZAEE (WHNTA BEH SRS ) 2024 e =8 —=

o & _ {30
sinf) =——=——
AB 13

FrLA B £k AB 5°F1H ACD EKEE?%E@%E@E%ZE%’E

Hik 2:

ERBD=23, FihAM=CM=1, X AC=+f3,
FrBA 2AMC =120,

t (1) A4 BD 1 FHACM

B LA P BCD L “FHACM ,

YEAH LCM % CM KL T HH,

3

W AH L “FHBCDHAH = R

2 4y

Wi, PAMBAXH4h, MCANDY%h, ZH//AH @ = lﬂEﬁaiﬁ%

L 3,
2’ 2
ﬁ=(0,;,—f), DC=(\3,1,0), 4B= (f, : *ZF
YTH ACD (AR R 7 = (x,0,2)

i-AC=0 |3
{n . {y 3z = Ax=1LMy=-3 z=-3

#-DC=0 |PBx+y=0

A(0,—

WH % AB 5°FTH ACD B fi N 0
|4B-7i| 23 _39
4B 132 13

sin@ = cos < AB il >=—

R LB 2k AB 5°F1 ACD er&)téi"tﬁlﬁﬁﬁﬂﬂaﬂsf

P(X =300) = OSP +02(1 P) O6P +O2,

, B(+3,0,0), C0.L0), D(=/3,0,0) .o

59

49y

29

39
L2459

D aF

.14

3%

W 26 n KiEIZ S REEFERTRER X BIHIEEN 300P(X = 300)+200(1- P(X = 300))
s

1
=200+100P(X =300) = 220+ 60P, = 250+ 30(—5)"“

SIRECE Hs Y

R BRI SR



18. (17 41) fig:

(D HEE =3, E:f, W a=2, b=1, FRLUBGEC MOBRBEAEN L 4y =1,
a
. A4y
(2) $rBHTE A(x,,»,)» B(x,,¥,)» H%ﬁ{y,_wrzm =53 +8mx+4(m* -1)=0
x +4y =4
8m
X +x =——
B y=he+m SHESEFRRABSA, BA>0, WBm® <5, M p > "
m =
X X, = 3
F N ABOL T3, MW <4, MIMT=2<m<2 .. i AT
CLO RAbRIE s, G, Al AR y i fctsd, 8 x 3, By #iEPairEEL N, v,
z BYESL A B A A AR R, AT B)S A4'(0,x.3,)» B'(-,.%,,0) N USSR -
O BfE04' LOB', WOA-OB =0, Wlx-x,=0, Fillm’ =1, m=+1.......2%
@I BHT| AB = V2: | %, — 3, |=2/(x, + )" — dxx, —¥\/5—m2 e 2By
ha&kE
. 2 ) 2. 4_x§ 4_x[2 ., - N i 2_2
IABlf\/yz-l-(xZ xl) +y| J 4 + 4 +(x2 xl) \j2+4(xl+x2) lexz
ﬁﬁu\””;zz"’ =§.4st_m2, ﬁaﬁﬁm%%, R B SR T A
HORAEEE m ﬁﬁéﬁéﬁﬁgiﬁéﬁﬁéﬁwt’:fEZH:ﬂy%........A..A.....A..A....z63\
19. (17 93) fié:
() @iﬁy=ﬁx$%“%fﬁ%@fﬁ”, H 0 F
y:ﬁxiﬁm%+n@¢§%ra‘5 yHES,
Mx=0K8, FREAN Yy 52X, SREIMETE,
Iil&t@s’liﬂzy:ﬁxﬂix%“gﬁ%%iﬁ”. e 35
(2) HEZEAEEE f(x)=In2x+)(x>0) 5EM y=kx+bmZLH | ML,
ﬂk:tan(%—a)
Bl In(2x+1)=kx + b(x > 0) | ZH MR,
=In2x +1)-kx=b(x>0)
BIEREL y=In2x +1) - kx(x> 0) SR y=bbe R) mEH | DA,
BIEREL y = In(2x +1) - kefEQ0,+00) LB, 20

720 BRRE GINTH BB AKE) 2024 R =8 =K% H¥SEER B4 A K5 T



. 2 o
2x+1

@jﬂx>0,

216(0,2), FREA y' = k>

2x + 2x+1 2x+1

, BT k=2,

&1 tan(%—a)zz, tanagé , BP tanaﬁ‘]fﬁjiﬁi'ﬂ%.

2
(3 E@%ﬂ?@@ﬁﬁg(m:m(x—l)e*—xlnx—%’%l‘%’liﬁyzx+b mEH | AL

2 2
Al m(x—l}e’—xlnx—x?:x+b:>m(x—l)e’—xlnx—%—x:b,

2
BUEREL y = m(x — e’ —xlnx—%—x’%l%ﬁyzbﬁ'i%ﬁ 1 PMEER

2

BIER£L y = m(x —1)e” —xinx—%—xTﬁE(Oﬁw}J:%Uﬁ ,

Y =mxe' —Inx-x-2, Hx—>0K, y >+,
Inx+x+2

x )ma‘( !

xe
. M o'(x)= (x+1)(— 12nXx x—l)
x‘e

I8 = —Inx — x — 1 £ (0,+00) |- iUk Et(%)>0, (1) <0,

FiLLy 20=>m>(

Inx+x+2

Lox)=

ﬁﬁuﬁfﬁx@e(%,l), fft(x)=0, Bl Inx,+x,=—1=In(x,-e®)=-1=x, -e* =

FTBL o(x) 76 (0,%,)) 75 (Xp,+%0) >,

1nx0+x0+2 1

FITEA 0,0 (X) = 02(x,) = =e,

X

X
gt x,€7

Mm=e.

720 ZRIERE (VLA BRHEB AT 2024 JEm =8 =K% H¥SHE

p=i
N
4

o | —

A

[#]]

i

b=



